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Escopo

1. Tipo de Serviço

1.1 Modalidade – Pesquisa de Opinião

1.2 Categoria – Quantitativa

2.Público alvo

2.1 Universo – Restrito a eleitores residentes na área urbana da cidade de Manaus-AM.

2.2 Tamanho do universo – Conforme Tribunal Regional Eleitoral, Manaus possui 1.331.599 eleitores (TRE/AM, consulta em 03/07/2020, às 08:45hs)

2.3. Objetivo principal – Levantar a intenção de voto para o cargo de Prefeito da cidade de Manaus para as eleições majoritárias municipais de 2020.

3.Métodos e técnicas

3.1 Abrangência Geográfica da Pesquisa – Zona urbana da cidade de Manaus/AM.

3.2 Distribuição da amostra – Foram realizadas entrevistas com 1.100 eleitores. A margem de erro amostral para um nível de confiança de 95% é de 3% para mais ou menos.

3.3 Tratamento dos dados – Através de estatística descritiva, testes de normalidade, skewness, curtosis e mahalanobis; cruzamento entre variáveis. A base de dados foi tabulada por meio

do software Sphinx 5.0® e os testes estatísticos para controle, validação e ponderação da amostra também utilizaram o software SPSS 24 ®

3.4 Coleta dos dados – Os dados foram coletados por meio de aplicação de questionário estruturado de modo presencial face-a-face nas 6 zonas administrativas urbanas da cidade de

Manaus . As rotas foram estruturadas para cumprir as metas de tamanho desejado para a amostra. O detalhamento da amostra e suas respectivas ponderações, teve como base os

padrões descritos no registro da pesquisa, disponível para consulta no site do TSE, utilizando o número do registro. Todos os pesquisadores utilizaram EPIs em todas as abordagens e

entrevistas necessárias para aplicação do questionário.

A amostra foi obtida entre os dias 03/07 a 07/07/2020

3.5 Estatístico responsável: João Caldas do Lago Neto – Registro CONRE: 7117-A

4.Empresa Contratante - A F SOARES MARKETING E PESQUISAS DE MERCADO LTDA - EPP / ACTION MARKETING E PESQUISAS (Realizada com recursos próprios)

5. REGISTRO TRE/AM – A pesquisa foi registrada no TRE-AM sob o Nº AM-07587/2020 no dia 03/07/2020.
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Nota: A proporção da amostra, obedeceu ao critério de proporcionalidade de eleitores residentes nos bairros de Manaus. A amostra foi distribuída conforme o 
critério da Probabilidade Proporcional ao Tamanho (PPT) com base na quantidade de eleitores aptos a votar no TSE.

Perfil da Amostra
Abrangência da pesquisa

Gráfico 1 – Abrangência geográfica (Manaus)
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Fonte: Action Pesquisas, Julho/2020. Amostra total dos entrevistados.
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Perfil da 
amostra

Gênero

Faixa etária

Grau de instrução

Renda Familiar Média Mensal

Analfabeto ou Lê e Escreve – 3,3%

Ensino Fundamental – 21,7% 

Ensino Médio – 52,1%

Ensino Superior – 22,9%

Perfil da Amostra
Socioeconômico e Demográfico

Masculino – 47,2%

Feminino – 52,8%

16 a 17 anos – 1,2% 

18 a 24 anos – 16,6% 

25 a 34 anos – 24,3%

35 a 44 anos – 23,9%

45 a 59 anos – 22,8%

60 anos ou mais – 11,3% 

Sem rendimento – 7,5%

Até 1 SM – 10,7%

1 a 2 SM – 20,1%

2 a 5 SM – 34,6%

5 a 10 SM – 16,1%

Acima de 10 SM – 11,0%
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Fonte: Action Pesquisas, Julho/2020. Amostra total dos entrevistados.
Nota: Foram agrupadas respostas “cursando” e “completo” em cada categoria nos resultados de ESCOLARIDADE.
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62,3%

12,4%

10,6%

4,5%

3,4%

1,7%

1,2%

0,9%

0,6%

0,4%

0,4%

0,3%

0,3%

1,2%

Não sabe/ Indeciso

Amazonino Mendes

Branco/ Nulo/ Nenhum

David Almeida

José Ricardo

Chico Preto

Capitão Alberto Neto

Marcos Rotta

Coronel Menezes

Liliane Araújo

Sikeira Jr.

Ricardo Nicolau

Josué Neto

Outros

Eleições Majoritárias 2020
Intenção de voto para Prefeito

Gráfico 2 – Intenção de voto para Prefeito (Resposta 
Espontânea e Única)
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Fonte: Action Pesquisas, Julho/2020. Amostra total dos entrevistados.
Agrupou-se em outros: Marcelo Ramos, Felipe Souza, Serafim Corrêa, Conceição Sampaio, 
Romero Reis, Silas Câmara, Carol Braz e Hissa Abrahão.

Vamos falar das eleições que ocorrerão
esse ano. Caso fosse hoje o dia de
votar, em quem votaria para
Prefeito(a) de Manaus?
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28,5%

16,4%

8,4%

7,3%

4,9%

4,4%

4,1%

3,4%

2,5%

1,5%

1,4%

1,3%

0,5%

0,4%

0,2%

0,2%

8,7%

6,1%

Amazonino Mendes

David Almeida

Capitão Alberto Neto

José Ricardo

Marcos Rotta

Chico Preto

Conceição Sampaio

Josué Neto

Coronel Menezes

Ricardo Nicolau

Hissa Abrahão

Liliane Araújo

Carol Braz

Yann Evanovick

Felipe Souza

Romero Reis

Branco/ Nulo

Não sabe

Gráfico 3 – Intenção de voto para Prefeito 
(Resposta Estimulada e Única)

Eleições Majoritárias 2020
Intenção de voto para Prefeito

Fonte: Action Pesquisas, Julho/2020. Amostra total dos entrevistados.

Neste cartão...(MOSTRE O CARTÃO
VERMELHO), simulamos alguns nomes de
possíveis candidatos a prefeitura de Manaus,
caso a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr(a)
votaria para Prefeito?
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Tabela 1 – Intenção de voto para Prefeito (Estimulada) por Zonas de Manaus

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action Pesquisas, Julho/2020. Amostra total dos entrevistados.

Eleições Majoritárias 2020
Intenção de voto para Prefeito

Número de Registro da Pesquisa
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João Caldas do Lago Neto – Reg.CONRE 7117-A

ZONAS DE MANAUS

INT.VOTO.ESTIMULADA
NORTE SUL

CENTRO-

SUL
OESTE

CENTRO-

OESTE
LESTE TOTAL

Amazonino Mendes 32,5% 23,5% 18,1% 34,6% 32,7% 26,0% 28,5%

David Almeida 12,9% 22,4% 16,9% 16,0% 14,9% 16,4% 16,4%

Capitão Alberto Neto 9,3% 3,6% 9,6% 2,6% 14,9% 11,5% 8,4%

José Ricardo 9,3% 6,1% 6,0% 5,1% 7,9% 7,3% 7,3%

Marcos Rotta 5,3% 4,1% 10,8% 3,8% 4,0% 4,2% 4,9%

Chico Preto 2,3% 6,1% 7,2% 3,2% 4,0% 5,3% 4,4%

Conceição Sampaio 3,0% 6,1% 0,0% 5,1% 2,0% 5,3% 4,1%

Josué Neto 3,0% 5,6% 3,6% 3,8% 2,0% 2,3% 3,4%

Coronel Menezes 2,6% 2,0% 3,6% 3,8% 0,0% 2,7% 2,5%

Outros 5,6% 8,2% 9,6% 7,1% 5,9% 0,4% 5,4%

Branco/ Nulo 7,9% 5,1% 8,4% 8,3% 10,9% 11,5% 8,7%

Não sabe 6,3% 7,1% 6,0% 6,4% 1,0% 7,3% 6,1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Tabela 2 – Intenção de voto para Prefeito (Estimulada) versus Perfil da Amostra

Eleições Majoritárias 2020
Intenção de voto para Prefeito

INT.VOTO.ESTIMULADA

PERFIL DA AMOSTRA

Amazonino 

Mendes

David 

Almeida

Capitão 

Alberto Neto

José 

Ricardo

Marcos 

Rotta
Chico Preto

Conceição 

Sampaio
Josué Neto

Coronel 

Menezes
Outros

Branco/ 

Nulo
Não sabe

GÊNERO
Masculino 28,9% 18,7% 7,1% 8,7% 4,4% 6,0% 1,5% 3,5% 4,0% 3,9% 6,9% 6,4%

Feminino 28,2% 14,3% 9,5% 6,0% 5,3% 2,9% 6,4% 3,3% 1,2% 6,7% 10,3% 5,9%

FAIXA ETÁRIA

16 a 24 anos 29,1% 16,6% 15,1% 3,5% 4,5% 1,0% 4,5% 1,5% 5,0% 3,5% 8,0% 7,5%

25 a 34 anos 26,4% 15,2% 11,9% 7,4% 4,5% 4,1% 3,3% 2,6% 2,2% 8,6% 7,8% 5,9%

35 a 44 anos 28,0% 18,8% 5,7% 9,2% 3,4% 5,7% 4,2% 3,8% 1,1% 5,4% 6,9% 7,7%

45 a 59  anos 31,3% 16,5% 5,2% 7,2% 6,4% 4,0% 2,4% 4,0% 2,4% 3,2% 12,9% 4,4%

60 ou mais 27,9% 13,1% 1,6% 9,0% 6,6% 8,2% 8,2% 5,7% 2,5% 5,7% 7,4% 4,1%

GRAU DE 

INSTRUÇÃO

Analfabeto ou Lê e 

Escreve
24,2% 15,2% 12,1% 3,0% 3,0% 3,0% 12,1% 6,1% 6,1% 0,0% 15,2% 0,0%

Ensino Fundamental 40,1% 11,4% 4,6% 5,1% 6,3% 3,8% 5,1% 3,8% 1,7% 2,5% 9,7% 5,9%

Ensino Médio 27,1% 15,5% 9,0% 6,6% 5,9% 4,3% 4,7% 4,0% 2,6% 7,1% 6,1% 7,1%

Ensino Superior 21,7% 23,2% 9,8% 11,4% 1,6% 5,1% 0,8% 1,2% 2,8% 4,7% 13,0% 4,7%

RENDA 

FAMILIAR 

MÉDIA MENSAL

Sem rendimento 33,3% 14,8% 11,1% 22,2% 3,7% 0,0% 0,0% 7,4% 0,0% 7,4% 0,0% 0,0%

Até 1 SM 28,0% 18,7% 10,3% 5,6% 1,9% 4,7% 9,3% 2,8% 3,7% 4,7% 4,7% 5,6%

1 a 2 SM 28,9% 17,7% 4,8% 6,0% 6,0% 5,2% 4,8% 4,4% 1,6% 6,4% 10,0% 4,0%

2 a 5 SM 29,6% 13,2% 11,6% 6,1% 5,3% 2,8% 3,3% 3,3% 2,0% 4,1% 11,6% 7,1%

5 a 10 SM 30,4% 20,1% 7,7% 8,2% 3,1% 4,6% 3,1% 2,6% 2,6% 6,2% 5,2% 6,2%

Acima de 10 SM 21,1% 16,4% 3,9% 10,2% 7,0% 7,8% 3,1% 2,3% 5,5% 6,3% 7,8% 8,6%

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o Nº AM-07587/2020 no dia 03/07/2020

Estatístico Responsável
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Fonte: Action Pesquisas, Julho/2020. Amostra total com 1100 indivíduos. 
Nota: A leitura da tabela deve ser feita em linha; SM (Salários Mínimos).
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19,5%

17,5%

14,6%

12,7%

12,2%

11,0%

9,2%

7,1%

7,0%

6,0%

5,5%

5,1%

4,8%

4,1%

4,0%

3,5%

6,6%

3,5%

11,9%

Conceição Sampaio

Amazonino Mendes

Chico Preto

Marcos Rotta

Hissa Abrahão

José Ricardo

Josué Neto

Yann Evanovick

Coronel Menezes

Ricardo Nicolau

Liliane Araújo

Capitão Alberto Neto

Romero Reis

Felipe Souza

Carol Braz

David Almeida

Não rejeito ninguém

Rejeito todos

Não sabe responder

Gráfico 4 – Rejeição para Prefeito (Resposta 
Estimulada e Múltipla – Até 2 opções)

Fonte: Action Pesquisas, Julho/2020. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os resultados foram calculados sobre 
o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.

Eleições Majoritárias 2020
Rejeição para Prefeito

Me diga agora por favor, em quais nomes NÃO

VOTARIA DE JEITO NENHUM para Prefeito de

Manaus, entre os nomes deste cartão...(MOSTRE O

CARTÃO VERMELHO). Qual seria a primeira

opção? E qual seria a segunda opção?

Número de Registro da Pesquisa

Pesquisa registrada no TRE-AM sob o 

Nº AM-07587/2020 no dia 03/07/2020

Estatístico Responsável

João Caldas do Lago Neto –

Reg.CONRE 7117-A
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Tabela 3 – Rejeição para Prefeito (Estimulada) por Zonas de Manaus

Eleições Majoritárias 2020
Rejeição para Prefeito

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.
Fonte: Action Pesquisas, Julho/2020. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: Por se tratar de uma variável múltipla, ou seja, aceitou-se mais de uma citação, os 
resultados foram calculados sobre o total de indivíduos na amostra. Implica-se em considerar que cada 
categoria foi citada isoladamente ou em conjunto com outras opções.
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ZONAS DE MANAUS

REJEIÇÃO 

P/PREFEITO.ESTIMULADA
NORTE SUL

CENTRO-

SUL
OESTE

CENTRO-

OESTE
LESTE TOTAL

Conceição Sampaio 16,9% 21,4% 10,8% 22,4% 27,7% 18,7% 19,5%

Amazonino Mendes 14,9% 23,0% 27,7% 17,9% 13,9% 14,5% 17,5%

Chico Preto 16,6% 11,2% 7,2% 18,6% 13,9% 15,3% 14,6%

Marcos Rotta 13,9% 9,2% 4,8% 19,2% 15,8% 11,5% 12,7%

Hissa Abrahão 7,6% 13,3% 20,5% 6,4% 16,8% 15,6% 12,2%

Não sabe responder 8,6% 20,9% 10,8% 9,0% 5,9% 13,4% 11,9%

José Ricardo 10,9% 12,2% 13,3% 14,7% 9,9% 7,6% 11,0%

Josué Neto 10,3% 5,1% 13,3% 7,7% 11,9% 9,5% 9,2%

Yann Evanovick 10,3% 6,1% 2,4% 6,4% 3,0% 7,6% 7,1%

Coronel Menezes 9,9% 6,1% 10,8% 2,6% 11,9% 3,8% 7,0%

Outros 35,4% 15,3% 30,1% 25,0% 34,7% 23,7% 27,1%

Não rejeito ninguém 3,3% 6,1% 7,2% 9,0% 4,0% 10,3% 6,6%

Rejeito todos 5,3% 4,1% 1,2% 4,5% 0,0% 2,7% 3,5%

David Almeida 4,3% 3,1% 2,4% 2,6% 2,0% 4,2% 3,5%
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Tabela 4 – Rejeição para Prefeito (Estimulada) versus Perfil da Amostra

Eleições Majoritárias 2020
Rejeição para Prefeito

Fonte: Action Pesquisas, Julho/2020. Amostra total dos entrevistados.
Nota Metodológica: A leitura da tabela deve ser feita em linha; Por se tratar de uma 
variável com respostas múltiplas, ou seja, aceitou-se mais de uma citação (até 2), os 
resultados poderão ultrapassar 100% pois foram calculados sobre o total de indivíduos na 
amostra e não das citações. 
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REJEIÇÃO 

P/PREFEITO.ESTIMULADA

PERFIL DA AMOSTRA

Conceição 

Sampaio

Amazonino 

Mendes
Chico Preto

Marcos 

Rotta

Hissa 

Abrahão

José 

Ricardo
Josué Neto

Yann

Evanovick

Coronel 

Menezes
Outros

Não rejeito 

ninguém

Rejeito 

todos

David 

Almeida

Não sabe 

responder

GÊNERO
Masculino 21,4% 16,6% 11,8% 13,7% 10,6% 13,9% 8,3% 7,1% 7,9% 27,6% 6,9% 3,5% 2,5% 11,4%

Feminino 17,7% 18,4% 17,2% 11,9% 13,6% 8,4% 10,0% 7,1% 6,2% 26,7% 6,4% 3,6% 4,3% 12,4%

FAIXA ETÁRIA

16 a 24 anos 26,6% 20,1% 11,6% 13,6% 14,1% 13,6% 7,5% 6,0% 6,0% 30,7% 7,0% 2,0% 5,0% 6,5%

25 a 34 anos 16,4% 18,6% 17,5% 13,8% 14,9% 10,4% 9,7% 10,4% 5,6% 29,7% 8,6% 3,7% 2,6% 5,9%

35 a 44 anos 18,8% 18,0% 14,6% 14,2% 10,3% 11,5% 10,7% 5,7% 6,5% 24,9% 5,0% 2,7% 3,4% 12,3%

45 a 59  anos 20,5% 12,4% 16,9% 11,2% 12,0% 9,6% 7,6% 5,6% 8,0% 24,9% 4,4% 5,6% 4,0% 18,5%

60 ou mais 13,9% 20,5% 9,0% 9,0% 7,4% 9,8% 10,7% 7,4% 10,7% 24,6% 9,8% 3,3% 1,6% 19,7%

GRAU DE 

INSTRUÇÃO

Analfabeto ou 

Lê e Escreve
6,1% 15,2% 12,1% 3,0% 9,1% 6,1% 3,0% 0,0% 3,0% 45,5% 0,0% 9,1% 3,0% 21,2%

Ensino 

Fundamental
15,2% 11,8% 17,7% 11,0% 8,0% 9,3% 7,2% 7,6% 6,8% 27,8% 9,7% 5,5% 4,2% 14,8%

Ensino Médio 20,5% 16,7% 17,7% 14,1% 12,8% 11,1% 9,9% 8,2% 7,5% 26,6% 6,1% 2,1% 3,8% 11,1%

Ensino Superior 22,8% 25,2% 5,1% 12,6% 15,0% 13,0% 10,2% 5,1% 6,7% 25,2% 5,9% 4,3% 2,0% 9,8%

RENDA 

FAMILIAR 

MÉDIA 

MENSAL

Sem rendimento 29,6% 18,5% 7,4% 11,1% 0,0% 14,8% 0,0% 22,2% 22,2% 22,2% 3,7% 0,0% 0,0% 7,4%

Até 1 SM 20,6% 19,6% 15,9% 12,1% 12,1% 0,0% 15,9% 8,4% 14,0% 32,7% 2,8% 1,9% 1,9% 10,3%

1 a 2 SM 16,9% 17,3% 21,3% 13,3% 11,6% 10,0% 8,8% 5,6% 6,8% 21,7% 9,6% 3,6% 4,8% 11,6%

2 a 5 SM 17,2% 18,0% 14,4% 13,2% 11,9% 9,6% 8,4% 6,8% 7,6% 29,4% 7,3% 4,1% 2,5% 10,6%

5 a 10 SM 24,2% 14,9% 10,8% 16,0% 14,4% 13,4% 8,8% 5,7% 1,5% 29,4% 4,1% 6,2% 3,1% 13,4%

Acima de 10 SM 21,1% 18,8% 8,6% 6,3% 13,3% 21,9% 9,4% 8,6% 4,7% 23,4% 6,3% 0,0% 6,3% 16,4%





Prof. Dr. Afrânio Soares Filho
Admª. Esp. Flávia Sausmikat Soares

Estatistico responsável
João Caldas do Lago Neto
Reg.CONRE 7117-A




